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Belangrijke veiligheidsinformatie

Betracht altijd de nodige voorzichtigheid bij het gebruik van uw Zoef Robot Stofzuiger. 
Om het risico op schade en letsel te beperken dienen de veiligheidsinstructies zorgvuldig te 
worden gelezen en dienen bij het instellen, gebruik en onderhoud de veiligheidsvoorzorgs maatregelen 
in acht genomen te worden!

Lees, voordat u verder gaat met het uitpakken van de, de onderstaande veiligheidsinstructies en 
veiligheidsvoorzorgsmaatregelen nauwkeurig door. Bewaar de gebruiksaanwijzing zodat u deze, 
indien nodig op een later tijdstip nog eens kunt raadplegen.

Veiligheid:

-   Dit product is alleen bestemd voor gebruik binnenshuis.
-  Gebruik alleen onze originele, meegeleverde adapter om de Zoef Robot op te laden.
    Dit voorkomt beschadiging aan het product. Gebruik van een andere adapter leidt onmiddellijk 
    tot het verlies van Garantie.
-   Haal de Zoef Robot niet uit elkaar.
-   Besproei of dompel de Zoef Robot of de adapter niet onder in water of andere vloeistoffen.
-   Gebruik de Zoef Robot niet op natte vloeren of in ruimten waar het gevaar bestaat dat deze in
    contact komt met water.
-   Gebruik de Zoef Robot niet in vochtige ruimten, zoals de badkamer.
-   Zuig nooit brandbare stoffen op en zuig nooit as op voordat dit geheel is afgekoeld.
-   Gebruik de Zoef Robot niet in de buurt van gevaarlijke plekken zoals een open
    haard of zwembad, of in de buurt van brandende voorwerpen (zoals een kaars of sigaret)
-   Zorg ervoor dat het netsnoer niet beschadigd, dit kan een elektrische schok veroorzaken.

1.1. Belangrijke veiligheidsinstructies



Waarschuwing:

-   Gebruik de Zoef Robot nooit als de stekker, netsnoer, de net adapter of de Robot zelf beschadig is.
-   Probeer de Zoef Robot nooit zelf te repareren. Dit leidt tot verlies van Garantie.
-   De Zoef Robot mag niet gebruikt worden door personen (waaronder kinderen) met verminderde 
    lichamelijke, zintuigelijke en/of geestelijke vermogens, of personen met gebrek aan ervaring 
    en/of kennis, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht houdt of hun heeft 
    uitgelegd hoe de Zoef Robot gebruikt dient te worden.
-   Raak de Zoef Robot, snoer en adapter nooit aan wanneer uw handen nat zijn. 
-   Houd haar, lichaamsdelen en losse kleding uit de buurt van de borstel en andere bewegende 
    onderdelen van de Zoef Robot.
-   De Zoef Robot is alleen bedoeld voor het reinigen van vloeren. 
    Dus niet voor het reinigen van stoelen, tafels of de trap.
-   De Zoef Robot is geen kinderspeelgoed. Kleine kinderen en huisdieren dienen
    onder toezicht te staan wanneer Zoef Robot aan het werk is.
-   Laat kinderen en/of huisdieren niet op de Zoef Robot staan of zitten.
-   Zorg ervoor dat alle breekbare en losse voorwerpen zoals bv. vazen, kleding, papier, afstandsbediening, etc. van 
    de vloer verwijderd zijn.
-   Zorg ervoor dat de Zoef Robot niet verstrikt raakt in trekkoorden van jaloezieën of gordijn, netsnoeren of andere kabels. 
    Dit kan gevaarlijke situaties opleveren. Wanneer de Zoef Robot over een netsnoer gaat en het meesleept kan het 
    voorwerp omvallen of van een tafel of kast vallen.
-   Gebruik de Zoef Robot niet voor het opzuigen van glasscherven en andere scherpe voorwerpen. 
     Dit kan beschadigingen aan de Robot opleveren.
-   Schakel de Zoef Robot altijd uit wanneer deze zich abnormaal gedraagt of een vreemde geur afgeeft , 
    of wanneer er zich een gevaarlijke situatie voor doet.
-   Waarschuw een ieder die in de ruimte is waar de Zoef Robot werkzaam is, om te voorkomen dat diegene 
    over de Zoef Robot struikelt.
-   De Zoef Robot is niet instaat om over een drempel te gaan die hoger is dan 10 mm.
    De Zoef Robot functioneert alleen in een omgevingstemperatuur tussen de 5 en 40 graden Celsius



- Gebruik alleen orginele oplaadbare batterijen welke gespecificeerd zijn door Zoef Robot
- Gebruik alleen de meegeleverde netwerkadaptor. Standaard netwerpadaptor mogen niet gebruikt worden. 
   Dit kan de robot beschadigen en zal verleis van garantie inhouden.
- Gebruik geen beschadig oplaadstation of netwerkadaptor. Dit kan de robot beschadigen 
  en zal verleis van garantie inhouden.
-  Verwijder altijd de batterij uit de robot als u deze langdurig opbergt.
-  Alleen voor binnen gebruik. Niet buiten opladen!

1.2 Batterij en opladen



Product informatie

Naar Oplaadstation

LED Indicator

Aan/Uit / Starten

Stuur Jannie de robot naar haar oplaadstation,
toets op het oplaadstation icoon of 
op de afstandsbediening.

LED is oranje: Batterij is leeg
LED knippert groen: Opladen
LED is groen: Volledig opgeladen/
Standby modus / Aan het Schoonmaken
LED is rood of knippert rood: Probleem oplossen

Toets en houd de Aan/Uit toets vast
Toets nogmaals om schoonmaken te starten

2.1 Robot Jannie



Anti-val sensoren

Wielen

Aan/Uit knop

Stofbak

Anti-bots sensoren

Oplaadcontacten

Zwenk wiel
Zij-borstels

Baterij / Accu

Hoofdborstel



Oplaadstation Netwerk adapter

Stofbak Waterreservoir

Borstel 4x zij-borstels

Afstandsbediening
      (met batterijen)

Hepa Filter en voorfilter

2x schoonmaken doeken

2.2 Accessoires



Oplaad contacten Signaal uitzend gebied

Opberg plek afstandsbedieningLED Indicator

2.3 Oplaadstation



2.4 Afstandsbediening en opladen

Automatisch schoonmaak
programma

Richtingstoetsen

Klok instellen

Spot schoonmaken

Een kamer schoonmaken

Modus en tijd display

Automatische oplaad toets

Start / Pauze toets

Schema toets

Randen schoonmaak toets

Intensieve schoonmaak toets



3 Werking en programmeren
3.1 Tips voor u begint

Voordat u Jannie de robotstofzuiger aanzet, verwijder objecten, zoals kleding, papieren, kabels en 
breekbare items van de grond! Deze kunnen een obstructie zijn voor een goede werking.

Voor een trap of hoogte verschilt, kunt u het best een fysieke barriere plaatsen, omdat de sensoren 
kunnen worden geblokkeerd door vuil en stof wanneer deze niet regelmatig worden schoongemaakt.



3.2 Snelle Start

Steek de stekker in het oplaadstation
en rol de kabel op zodat er geen 
los uit einde is.

Plaats het oplaadsation tegen de muur.
Maak de omgeving rond het oplaadsttation vrij
zoals hieronder weergegeven.

Plaatsing oplaadstation

Opmerking; Het niet opvouwen van de oplaadkabel kan er voor 
zorgen dat de robot vast komt te zittten tijdens het schoonmaken 
of opladen.

Monteer de zij borstels op de onderzijde van de robot.
Zorg dat de linker borstel Links (L) zit en 
de rechter borstel Rechts (R). Er staat een R/L op de robot
en op de zijborstel.

Monteren zij borstels

Plaats Jannie op het oplaadstation, Zorg dat de 
oplaadcontacten van Jannie en het oplaadstation 
goed overeenkomen. Zodra dit juist gebeurd zal er een 
geluid volgen. Zodra de     aan/uit toets oplicht, is Jannie 
klaar voor gebruik.

Robotstofzuiger Jannie Aanzetten



Toets de     aan/uit toets om de robot te ontwaken
Toets de     aan/uit toets nogmaals op het schoonmaken 
te starten (of toets de        toets op de afstandsbediening)

Start schoonmaak cyclus

Als de batterij leeg is voordat deze de complete cyclus heeft gedaan, 
zal de robot automatisch naar zijn oplaadstation gaan om op te laden.
Zodra deze opgeladen is zal deze verder gaan met schoonmaken 
om de cyclus af te maken voordat deze weer terug gaat naar het 
oplaadstation.Indien de robot het oplaadstation niet kan halen zal 
deze naar het start of eind. Als dit gebeurd plaats dan de robot 
alsublieft weer op het oplaadstation.

Opmerking:
Kijk voor parragraaf 3.3 voor meer over schoonmaak modus.

Om te pauzeren tijdens het schoonmaken toets
op de robot of toets       op de afstandsbediening
Start de robot weer door op      te toetsen op    
de robot of op de afstandsbediening
Toets     om de robot naar haar oplaadstation te laten gaan.

Pauze

Om de robot te stoppen en deze in standby 
modus te zetten. toets      en houd deze vast 
totdat de indicatie LED uit gaat.

Uitschakelen



3.3 Mogelijkheden
Jannie de robotstofzuiger is ontworpen met een intelligente 
schoonmaak structuur voor een totale schoonmaak van je 
vloer door middel van vegen, stofzuigen en dweilen.

Automatische schoonmaak

Bij het starten van het schoonmaak programma zal 
de robot de kamer in kaart brengen.
Gedurende de schoonmaak cyclussen zal de robot 
verschillende randen, stoel poten en ander meubulair raken.
De robot zal dit proces herhalen tot hij de totale verdieping 
heeft gehad. Als debatterij tijdens deze cyclus leeg is
zal de robot op gaan laden om daarna weer automatisch 
verder te gaan met de schoonmaak.
Zodra de robot zijn schoonmaak cyclus heeft afgerond 
zal deze naar het oplaadsattion gaan.
 

 
.

Dweil
Jannie dheeft een watertank waardoor de robot 
ook kan dweilen
Bevestig de dweil aan de onderzijde van de waterresservoire, 
vervolgens vult u de water tank met water.

Verwijder de stofbak.

Plaats de gevulde watertank  aan de robot
Opmerking:
Indien u droog wilt dweilen/stoffen dient u de de 
watertank niet te vullen



Intensieve schoonmaak spiraal

Tijdens de intensieve schoonmaak, zal Jannie in een spiraal 
rond gaan rijden tot ongeveer 1 meter in diameter. 
De robot zal zowel een sipraal naar binnen als naar buiten 
maken. Bij spiraal schoonmaak zal de zuigkracht toenemen voor 
de best mogelijke schoonmaak resultaat. Om deze intensieve 
schoonmaak te starten. Plaats de robot in het cenrum 
van het schoon te maken plek en toets        op de 
afstandsbediening. 

Maximaal schoonmaak modus
Activeer de maximale schoonmaak modus door op      
te toetsen. In deze modus, versterkt Jannie de zuigkracht
voor intensieve schoonmaak. De intensieve schoonmaak 
staat niet standaard aan.

Plinten en randen schoonmaken
Na het schoonmaken van de open plekken van de vloer,
kunt u de plinten en randen schoonmaak modus kiezen.
Hierdoor zal Jannie langs de muren en meubels gaan.
Indien een snellere randen schoonmaak gewenst is 
toetst u        op de afstandsbediening. 



3.4 Schoonmaak schema 
Jannie de robotstofzuiger heeft een schoonmaak schema welke u naar eigen wens kunt instellen.
Zodat Jannie geheel volgens u wens aan de slag gaat. Het schema is alleen in te stellen via de 
afstandsbediening of met de APP.

Opmerking:
Houdt de afstandsbediening in de buurt van de robot als de klok of het schema wordt ingesteld.

Instellen klok

Gebruik de toetsen      en    om de 
gewenste tijden te selecteren, en
gebruik de       en       toetsen om te 
wisselen tussen uren en minuten.      

Toets        op de afstandsbediening
om de klok in te stellen, het uur
“hours” selectie zal knipperen op 
het display. 

Toets        om de instellingen op te slaan.
Als Jannie een piep geeft is 
de opdracht aan gekomen.  



Instellen schoonmaak schema

Toets        op de aftsandsbediening voor 
ongeveer 4 seconden. De robot zal piepen
om aan te geven dat het schema 
verwijderd is.  

Toets        op de afstandsbediening
om het schema in te stellen, het uur
“hours” selectie zal knipperen op 
het display. 

Gebruik de toetsen      en    om de 
gewenste tijden te selecteren, en
gebruik de       en       toetsen om te 
wisselen tussen uren en minuten.      

Toets        om de instellingen op te slaan.
Als Jannie een piep geeft is 
de opdracht aan gekomen.  

Verwijderen schoonmaak schema



4 Regulier onderhoud
Om Jannie in goede conditie te houden dient u het volgende onderhoud te plegen. Zodra u merkt dat de robot minder vuil opneemt, 
leeg de stofbak, maak het filter, de borstels en de lucht inlaat schoon.

Onderdeel                                                      Eens in de;                                                  Vervangen eens in de;

Stofbakje                                                        Na ieder gebruik                                         --

Filter                                                               Eens per week (2x in dien er                      Elke 2 maanden
                                                                       huisdieren zijn)

Watertank                                                       Na ieder gebruik                                         --

Schoonmaak doek          Na ieder gebruik                                         Elke 2-4 maanden

Voorwiel

Anti-val sensoren         Eens per maand           --
Oplaadcontacten
Anti-bots senosoren

Zij borstels                                                      Eens per week (2x in dien er                      Elke 6-12 maanden
Hoofdborstel                                                   huisdieren zijn)          

                                                 



4.1 Leeg maken stofbak 4.2 Schoonmaken filters
Druk de knop in aan de achterzijde van de stofbak
om deze te verwijderen.

Open de stofbak.

Open het klepje en verwijderen het filter door aan
het witte flapje te trekken.

Schud het filter leeg, door tegen de afvalemmer aan te tikken.



4.3 Schoonmaken van de Zij Borstels

Verwijder de borstel

Maak de zij borstel en de bevestiging schoon

4.4 Schoonmaken anti-val sensoren en 
oplaadcontacten:

Veeg de anti-val sensoren schoon met een droge doek

Veeg de oplaadcontacten schoon op de robot 
en op het oplaadstation Zorg dat de stekker uit het 
stopcontact is. Gebruik hiervoor een droge doek.



4.5 Schoonmaken van de 
      Anti-bots sensoren

4.6 Schoonmaken van de hoofdborstel 

Veeg met een schone droge doek de voorzijde 
van de robot schoon. Spuit geen schoonmaak 
middel direct op de sensoren. 

Gebruik een kleine schroevendraaier om de schroefjes
van het frame los te maken. Verwijder het frame. 

Verwijder de hoofdborstel. Maak deze schoon 
van haren en vuil. Maak de asjes aan beide 
zijde schoon.

Maak de luchtinlaat vrij/schoon.

Monteer de hoofdborstel en het frame
weer zoals deze zat voor het schoonmaken



4.7 Accu/Batterij en oplaad informatie 

Batterij opladen

Batterij opslaan/bewaren

Batterij verwijderen 
Dit toestel valt onder de "European Directive 2002/96/EC on Wast Electrical and Electronic 

Equipment" (WEEE). De accu van de Zoef Robot bevat stoffen die schadelijk kunnen zijn voor 

het milieu. Gooi de accu niet weg met het normale huisafval, maar lever deze in bij een officieel 

inzamelpunt voor batterijen.

Gooi de Zoef Robot aan het eind van haar levensduur niet weg met het normale huisafval, 

maar lever deze in bij een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

Voordat u uw Zoef Robot wegdoet en inlevert, dient u de accu te verwijderen. 

Op deze manier levert u een bijdrage aan een schoner milieu

Om de batterij levensduur te verlengen dient u de robot opgeladen te houden en deze op het oplaadstation 

te plaatsen wanneer deze niet gebruikt wordt.

Als de robot voor langere tijd niet word gebruikt verwijder dan de batterij uit de robot en bewaar deze op een 

droge en koele plek.

Batterij vervangen
Als u de batterij wilt vervangen kunt u contact op nemen met info@zoefrobot.nl of bestellen op; www.zoefrobot.nl



Volg onderstaande instructies om de batterij te 
verwijderen of opnieuw te plaatsen.

Batterij vervangen

Verwijder de schroeven van het batterij klepje aan
de onderzijde van de robot om het klepje en de 
batterij te verwijderen.

Monteer de battterij met de flapjes aan de bovenzijde.

Monteer het batterij klepje met de twee schroeven.
Verzeker u ervan dat de zij borstels niet klem komen
te zitten onder het klepje.



LED                                                Geluid                            Mogelijke oorzaak                      Wat te doen                       

                                              Piept 1 maal          Voorste zwenkwiel zit vast               Maak de zwenkwiel schoon en 
                                  toets de aan/uit knop om te starten.
Brand Rood                           Piept 2 maal      De zijborstel zit vast                   Maak de zij borstel schoon en
         toets de aan/uit knop om te starten
                                              Piept 3 maal        De robot ventilator/inlaat zit  Verwijder en leeg de stofbak. Maak het 
     vast of het filter is verstopt/vol.   filter schoon en tik voorzichtig op de robot
         om resten vuil eruit te laten vallen.
   Piept 4 maal De hoofdborstel kan niet draaien Verwijder en maak de hoofdborstel schoon.

   Piept 2 maal De robot zit vast   Als de robot vast zit, bevrijd haar en start de 
         robot op een andere plek. Maak de zijwielen 
         vrij van haren . Druk de wielen in en uit en
Knippert Rood        check of de wielen vrij kunnen draaien.

   Piept 3 maal De anti-val senoren zijn vies.  Als de robot vastzit of bijvoorbeeld op een 
     De robotzit vast op een donkere  donkere ondergrond, verplaats deze naar
     ondergrond   een andere plek en start opnieuw. Anders
         maak de ani-val sensoren schoon   

Problemen oplossen
De robot zal u op problemen attenderen doormiddel van een geluid met twee tonen. De indicator        zal tevens
rood knipperen. Kijk in de tabel hieronder voor de mogelijke oplossing. Als het probleem hiermee
niet opgelost is kunt u contact opnemen met onze servicedienst. 
Resetten (Terug naar fabrieks instellingen)
Voor sommige fouten kan resetten van de robot het probleem oplossen. Om te resetten, toets de aan/uit knop 
zodra er een toon hoorbaar is de robot succesvol gereset. 



LED                                                Geluid                            Mogelijke oorzaak                      Wat te doen                       

                                              Piept 1 maal          Voorste zwenkwiel zit vast               Maak de zwenkwiel schoon en 
                                  toets de aan/uit knop om te starten.
Brand Rood                           Piept 2 maal      De zijborstel zit vast                   Maak de zij borstel schoon en
         toets de aan/uit knop om te starten
                                              Piept 3 maal        De robot ventilator/inlaat zit  Verwijder en leeg de stofbak. Maak het 
     vast of het filter is verstopt/vol.   filter schoon en tik voorzichtig op de robot
         om resten vuil eruit te laten vallen.
   Piept 4 maal De hoofdborstel kan niet draaien Verwijder en maak de hoofdborstel schoon.

   Piept 2 maal De robot zit vast   Als de robot vast zit, bevrijd haar en start de 
         robot op een andere plek. Maak de zijwielen 
         vrij van haren . Druk de wielen in en uit en
Knippert Rood        check of de wielen vrij kunnen draaien.

   Piept 3 maal De anti-val senoren zijn vies.  Als de robot vastzit of bijvoorbeeld op een 
     De robotzit vast op een donkere  donkere ondergrond, verplaats deze naar
     ondergrond   een andere plek en start opnieuw. Anders
         maak de ani-val sensoren schoon   

LED                                                Geluid                            Mogelijke oorzaak                      Wat te doen                       

                                                         Robot kan niet naar haar  Zorg ervoor dat er geen obstakels voor
Knippert Rood  Piept 4 maal oplaadstation of start positie.              het oplaadstation of de start plek staan.
         Maak de oplaadcontacten van het 
         oplaadstation en de robot schoon.

De robot wilt niet    De linker en rechter borstel zijn Controleer of de zij borstels op de juiste
op het oplaadstation                   omgedraaid.   positie zitten en verander dit indien nodig.
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Informations de sécurité importantes

Soyez toujours vigilant lorsque vous utilisez votre Robot Aspirateur Zoef. 
Pour réduire les risques de dommages et de blessures, lisez attentivement les consignes de sécurité 
et respectez-les lors du réglage, de l'utilisation et de l'entretien !

Avant de procéder au déballage, lisez attentivement les consignes de sécurité et les précautions 
d'emploi suivantes. Conservez le mode d'emploi pour consultation ultérieure si nécessaire.

Sécurité :

-   Ce produit est destiné à une utilisation en intérieur uniquement.
-   Utilisez uniquement notre adaptateur d'origine fourni pour charger le Robot Zoef.
    Cela évite d’endommager le produit. L'utilisation d'un autre adaptateur entraîne immédiatement 
     l’annulation de la garantie.
-   Ne démontez pas le Robot Zoef.
-   Ne pas asperger ou immerger le Robot Zoef ou l'adaptateur dans l'eau ou dans d'autres liquides.
-   Ne pas utiliser le Robot Zoef sur des sols mouillés ou dans des zones où il risquerait d'entrer en 
    contact avec de l'eau.
-   Ne pas utiliser le Robot Zoef dans des pièces humides telles que la salle de bain.
-   N’aspirez jamais de substances inflammables et n’aspirez jamais de cendres avant qu'elles ne 
    soient complètement refroidies.
-   N'utilisez pas le Robot Zoef à proximité de zones dangereuses telles qu'un feu ouvert ou une 
    piscine, ou encore à proximité d'objets en feu (tels que bougies ou cigarettes).
-   Assurez-vous que le cordon ne soit pas endommagé, cela pourrait provoquer un choc électrique.

1.1. Consignes importantes



Avertissement :

-   Ne jamais utiliser le Robot Zoef si la fiche, le câble secteur, l’adaptateur secteur ou le robot lui-même sont endommagés.
-   N'essayez jamais de réparer vous-même le Robot Zoef. Cela entraînerait la perte de la garantie.
-   Le Robot Zoef ne peut pas être utilisé par des personnes (dont les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles 
    et/ou mentales réduites, ou des personnes manquant d'expérience et/ou de connaissances, à moins qu'une personne 
    responsable de leur sécurité ne les supervise ou ne leur ait expliqué comment le Robot Zoef doit être utilisé.
-   Ne touchez jamais le robot, le cordon électrique et l'adaptateur Zoef lorsque vos mains sont mouillées. 
-   Éloignez les cheveux, les parties du corps et les vêtements amples de la brosse et des autres pièces en mouvement du 
    Robot Zoef.
-   Le Robot Zoef est uniquement destiné au nettoyage des sols. Donc, pas pour le nettoyage des chaises, des tables ou des 
    escaliers.   
-   Le Robot Zoef n'est pas un jouet pour enfants. Les petits enfants et les animaux domestiques doivent être surveillés 
    pendant le travail du Robot Zoef.
-   Ne laissez pas les enfants et/ou les animaux domestiques monter ou s’asseoir sur le Robot Zoef.
-   Assurez-vous que tous les objets fragiles et mobiles tels que vases, vêtements, papiers, télécommandes, etc. ont été 
    retirés du sol.
-   Assurez-vous que le Robot Zoef ne soit pas empêtré dans des cordons de stores ou de rideaux, des cordons d'alimentation 
    ou d'autres câbles. Cela peut entraîner des situations dangereuses. Lorsque le Robot Zoef passe sur un cordon 
    d'alimentation il pourrait faire une traction sur celui-ci et ainsi faire tomber l'objet d'une table ou d'un meuble.
-   Ne pas utiliser le Robot Zoef pour aspirer du verre cassé ou d’autres objets coupants.
-   Éteignez toujours le Robot Zoef lorsqu'il se comporte anormalement, qu'il dégage une odeur inhabituelle ou lorsqu'il se 
    produit une situation dangereuse.
-   Avertissez tous ceux qui se trouvent dans la pièce où le Robot Zoef travaille, pour éviter qu'ils ne trébuchent sur le robot.
-   Le Robot Zoef n'est pas conçu pour franchir des obstacles de plus de 10 mm.
    Le Robot Zoef est conçu pour fonctionner uniquement à une température ambiante comprise entre 5 et 40 degrés Celsius.



Avertissement :

-   Ne jamais utiliser le Robot Zoef si la fiche, le câble secteur, l’adaptateur secteur ou le robot lui-même sont endommagés.
-   N'essayez jamais de réparer vous-même le Robot Zoef. Cela entraînerait la perte de la garantie.
-   Le Robot Zoef ne peut pas être utilisé par des personnes (dont les enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles 
    et/ou mentales réduites, ou des personnes manquant d'expérience et/ou de connaissances, à moins qu'une personne 
    responsable de leur sécurité ne les supervise ou ne leur ait expliqué comment le Robot Zoef doit être utilisé.
-   Ne touchez jamais le robot, le cordon électrique et l'adaptateur Zoef lorsque vos mains sont mouillées. 
-   Éloignez les cheveux, les parties du corps et les vêtements amples de la brosse et des autres pièces en mouvement du 
    Robot Zoef.
-   Le Robot Zoef est uniquement destiné au nettoyage des sols. Donc, pas pour le nettoyage des chaises, des tables ou des 
    escaliers.   
-   Le Robot Zoef n'est pas un jouet pour enfants. Les petits enfants et les animaux domestiques doivent être surveillés 
    pendant le travail du Robot Zoef.
-   Ne laissez pas les enfants et/ou les animaux domestiques monter ou s’asseoir sur le Robot Zoef.
-   Assurez-vous que tous les objets fragiles et mobiles tels que vases, vêtements, papiers, télécommandes, etc. ont été 
    retirés du sol.
-   Assurez-vous que le Robot Zoef ne soit pas empêtré dans des cordons de stores ou de rideaux, des cordons d'alimentation 
    ou d'autres câbles. Cela peut entraîner des situations dangereuses. Lorsque le Robot Zoef passe sur un cordon 
    d'alimentation il pourrait faire une traction sur celui-ci et ainsi faire tomber l'objet d'une table ou d'un meuble.
-   Ne pas utiliser le Robot Zoef pour aspirer du verre cassé ou d’autres objets coupants.
-   Éteignez toujours le Robot Zoef lorsqu'il se comporte anormalement, qu'il dégage une odeur inhabituelle ou lorsqu'il se 
    produit une situation dangereuse.
-   Avertissez tous ceux qui se trouvent dans la pièce où le Robot Zoef travaille, pour éviter qu'ils ne trébuchent sur le robot.
-   Le Robot Zoef n'est pas conçu pour franchir des obstacles de plus de 10 mm.
    Le Robot Zoef est conçu pour fonctionner uniquement à une température ambiante comprise entre 5 et 40 degrés Celsius.

-  N'utilisez que des batteries rechargeables d'origine spécifiées par Zoef Robot.
-  Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni. Un adaptateur secteur standard ne peut pas être utilisé. 
   Cela pourrait endommager le robot et entraîner la perte de la garantie.
-  N'utilisez pas une station de charge ou un adaptateur secteur abîmé. Cela pourrait endommager le robot et 
   entraîner une perte de la garantie.
-  Retirez toujours la batterie du robot lorsque vous le rangez pendant une longue période.
-  Pour usage intérieur uniquement. Ne pas recharger à l'extérieur !

1.2 Batterie et charge



Informations sur le produit

Aller à la station de charge

Indicateur LED

Marche/arrêt / Démarrer

Envoyez le robot Jannie à sa station de charge 
en appuyant sur le pictogramme "station de charge" 
ou sur celui de la télécommande.

LED orange : Batterie déchargée
LED vert clignotant : Charge
LED vert : charge terminée/mode stand-by/en train 
de nettoyer
LED rouge fixe ou clignotant : Résoudre un 
problème

Appuyez et maintenez le bouton : marche/arrêt
Appuyez à nouveau pour commencer le nettoyage 

2.1 Robot Jannie



Capteurs antichute

Roues

Bouton marche/arrêt

Bac à poussières

Capteurs anticollision

Oplaadcontacten

Zwenk wiel
Zij-borstels

Baterij / Accu

Brosse principale 



Station de charge Adaptateur secteur

Bac à poussières Réservoir à eau

Brosse Brosses latérales (4x)

Télécommande
      (avec piles)

Filtre Hepa et préfiltre

Serpillières (2x)

2.2 Accessoires



Contacts de charge Zone d'émission du signal

Rangement pour télécommandeIndicateur LED

2.3 Station de charge



2.4 Télécommande et charge

Programme de nettoyage 
automatique

Touches de navigation 

Réglage de l'horloge

Point de départ du nettoyage
intensif local

Nettoyage d'une pièce

Affichage du mode et de l'heure

Retour automatique à la station de charge

Touche Start/Pause

Touche planification

Touche bordures et plinthes

Touche nettoyage intensif 



3 Fonctionnement et programmation
3.1 Conseils avant de commencer

Avant d'allumer l'aspirateur robot Jannie, enlevez les objets tels que vêtements, papiers, câbles et 
objets fragiles du sol ! Cela peut être un obstacle au bon fonctionnement de l'appareil.

Pour des escaliers ou des dénivelés importants, il est préférable d'installer une barrière physique, 
car les capteurs peuvent être obstrués par la poussière et la saleté s'ils ne sont pas nettoyés régulièrement.



3.2 Mise en route rapide

Insérez la fiche dans la station de charge 
et enroulez le câble de façon à ce qu'il 
n'y ait pas d'extrémité qui traîne par terre.

Placez la station de charge contre le mur. 
Dégagez la zone autour de la station de charge 
comme indiqué ci-dessous.

Emplacement de la station de charge

Remarque : Si le câble de chargement n'est pas enroulé, le 
robot risque de s'y bloquer pendant le nettoyage ou le 
chargement.

Montez les brosses latérales sur la face inférieure du 
robot. Assurez-vous que la brosse gauche est à gauche 
(L) et la brosse droite à droite (R). Il y a un "R" et un "L" 
sur le robot et sur la brosse latérale.

Montage des brosses latérales

Placez Jannie sur la station de charge, assurez-vous que les 
contacts de charge de Jannie et de la station de charge 
correspondent correctement. Dès que cela se passe 
correctement, un son se fera entendre. Dès que le bouton 
marche/arrêt      s'allume, Jannie est prête à l'emploide.

Démarrez l'aspirateur robot Jannie



Pressez le bouton marche/arrêt [ ] afin de sortir le robot 
de l'état de veille. Pressez une seconde fois le bouton [ ] 
pour démarrer le nettoyage (ou également la touche [  ] 
sur la télécommande)

Démarrer un cycle de nettoyage

Si la batterie est déchargée avant la fin du cycle complet, le robot se 
rend automatiquement à sa station de charge pour la recharger. Une 
fois chargée, il continuera le nettoyage pour terminer le cycle avant de 
retourner à la station de charge. Si le robot ne peut pas atteindre la 
station de charge, il se rendra au point de départ ou d'arrivée. Si cela 
se produit, replacez le robot sur la station de charge.

Remarque :
Reportez-vous au paragraphe 3.3 pour en savoir plus sur 
les modes de nettoyage.

Pour interrompre le nettoyage, pressez [ ] sur le robot 
ou pressez [ ] sur la télécommande
Redémarrer le robot en répétant cette procédure

Pressez [ ] pour envoyer le robot à la station de charge

Pause

Pour arrêter le robot et le mettre en mode 
veille, pressez et maintenez la touche [...] 
jusqu'à l'extinction de la LED.

Éteindre



3.3 Possibilités
L'aspirateur robot Jannie est conçu avec une technique de 
nettoyage intelligente pour le nettoyage complet de vos sols 
par balayage, aspiration et nettoyage à la serpillière.

Nettoyage automatique

Au démarrage du programme de nettoyage, le robot 
cartographiera la pièce.
Pendant les cycles de nettoyage, le robot touchera différents 
bords, pieds de chaises et autres meubles. .
Le robot répétera ce processus jusqu'à ce qu'il ait terminé 
tout l'étage. Si la batterie se retrouve déchargée pendant ce 
cycle, le robot ira se mettre en charge pour ensuite continuer 
automatiquement le nettoyage.
Une fois que le robot a terminé son cycle de nettoyage, 
il se dirigera vers la station de charge.
 

 
.

Serpillière
Jannie a un réservoir d'eau pour que le robot puisse 
aussi passer la serpillière
Fixez la serpillière sous le réservoir à eau, puis 
remplissez-le d'eau.

Enlevez le bac à poussière.

Placez le réservoir rempli à la place
Remarque :
Si vous voulez nettoyer/dépoussiérer à sec il suffit 
de ne pas remplir le réservoir d'eau.



Nettoyage intensif en spirale

Pendant le nettoyage intensif, Jannie travaillera en spirale 
jusqu'à environ 1 mètre de diamètre. Le robot fera une spirale 
depuis l'intérieur et ensuite depuis l'extérieur. Avec un nettoyage 
en spirale, la puissance d'aspiration augmente pour obtenir le 
meilleur résultat possible. Pour commencer ce nettoyage intensif. 
Placez le robot au centre de la zone à nettoyer et appuyez sur la 
touche [...] de la télécommande. 

Mode de nettoyage maxi
Activez le mode de nettoyage maximum en appuyant sur 
la touche [  ] Dans ce mode, Jannie renforce la puissance 
d'aspiration pour un nettoyage intensif. Le nettoyage intensif 
ne se fait pas par défaut.

Nettoyage des plinthes et des bordures
Après avoir nettoyé les zones ouvertes du sol, vous pouvez 
choisir le mode de nettoyage des plinthes et des bordures. 
Si vous désirez un nettoyage rapide des bords, pressez
 [  ] sur la télécommande, ce qui fera passer Jannie le long 
des murs et des meubles.
. 



3.4 Horaire de nettoyage
L'aspirateur robot Jannie dispose d'un planning de nettoyage que vous pouvez régler selon vos 
propres désirs afin que Jannie puisse travailler selon votre convenance. L'horaire ne peut être 
réglé qu'à l'aide de la télécommande ou de l'application.

Remarque :
Gardez la télécommande à proximité du robot lors du réglage de l'horloge ou de l'horaire.

Réglage de l'horloge

Utilisez les touches [ ] et [ ] pour 
sélectionner les valeurs et utilisez [ ] et [ ] 
pour permuter entre heures et minutes.
.      

Pressez [  ] sur la télécommande pour 
régler l'horloge, la section "heures" 
clignotera sur l'afficheur. 

Pressez [ ] pour mémoriser le réglage. 
Jannie émettra un "bip" si l'opération 
est réussie.  



Réglage du planning de nettoyage

Pressez [  ] sur la télécommande pendant
environ 4 secondes. Un signal avertira que 
la planification est supprimée.  

Pressez [  ] sur la télécommande pour 
régler le planning, la section "heures" 
clignotera sur l'afficheur. 

Utilisez les touches             pour 
sélectionner les valeurs et [  ]  pour 
permuter entre heures et minutes.
      

Pressez pour mémoriser les réglages.
Jannie émettra un "bip" si l'opération 
est réussie.
  

Supprimer une planification de 
nettoyage



4 Entretien régulier
Afin de maintenir Jannie en bon état, vous devez effectuer les entretiens suivants. Dès que vous remarquez que le robot ramasse 
moins bien la saleté, videz le bac à poussière, nettoyez le filtre, les brosses et l'entrée d'air.

Élément                                                          Une fois tous les :                                      Remplacer une fois tous les :

Bac à poussière                                              Après chaque usage                                  --

Filtre                                                                Une fois par semaine (2x avec 
                           des animaux de compagnie)         Tous les 2 mois
                                                                       

Réservoir à eau                                               Après chaque usage                                        --

Serpillière                    Après chaque usage                                Tous les 2 à 4 mois

Roue avant

Senseurs antichute         Une fois par mois           --
Contacts de charge
Senseurs anticollision

Brosses latérales                                            Une fois par semaine (2x avec 
           des animaux de compagnie)                      Tous les 6 à 12 mois
Brosse principale                                                              

                                                 



4.1 Vider le bac à poussières 4.2 Nettoyer les filtres
Appuyez sur le bouton à l'arrière du bac à 
poussières pour l'enlever.

Ouvrez le bac.

Ouvrez le couvercle et retirez le filtre en tirant sur 
la languette blanche.

Videz le filtre en le tapotant sur la poubelle.



4.3 Nettoyer les brosses latérales

Retirez les brosses

Nettoyez les brosses latérales et leur fixation

4.4 Nettoyer les senseurs antichute et 
les contacts de charge :

Essuyer les capteurs antichute avec un chiffon sec

Essuyez les contacts de charge du robot et 
de la station de charge. Pour ce faire, utilisez 
un chiffon sec. Débranchez d'abord le cordon 
d'alimentation de la prise murale.



4.5 Nettoyer les senseurs 
anticollision

4.6 Nettoyer la brosse principale

Essuyez l'avant du robot avec un chiffon propre 
et sec. Ne pas vaporiser de produit de nettoyage 
directement sur les capteurs. 

Utilisez un petit tournevis pour desserrer les vis du 
cadre. Retirer le cadre. 

Retirez la brosse principale. Enlevez les 
cheveux et la saleté. Nettoyer les axes des 
deux côtés.

Dégager et nettoyer l'entrée d'air.

Remonter la brosse principale et le cadre 
tels qu'ils étaient avant le nettoyage.



4.7 Accumulateur / Batterie et informations à propos de la charge

Charger la batterie

Stockage de la batterie

Éliminer la batterie
Cette machine est couverte par la "Directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets 

d'équipements électriques et électroniques" (DEEE). La batterie du robot Zoef contient des 

substances qui peuvent être nocives pour l'environnement. Ne jetez pas la batterie avec les 

ordures ménagères normales, mais renvoyez-la à un point de collecte officiel des batteries.

Ne jetez pas le robot Zoef en fin de vie avec les déchets ménagers normaux, mais 

remettez-le à un point de collecte désigné par les autorités pour le faire recycler. Avant de 

mettre au rebut votre robot Zoef, retirez la batterie. Vous contribuez ainsi à un environnement 

plus propre

Pour prolonger la durée de vie de la batterie, gardez le robot chargé et placez-le sur la station de charge 

lorsqu'il n'est pas utilisé.

Si le robot n'est pas utilisé pendant une longue période, retirez la batterie du robot et rangez-la dans un 

endroit sec et frais.

Remplacement de la batterie
Pour remplacer la batterie, veuillez nous contacter à info@zoefrobot.nl ou la commander sur www.zoefrobot.nl.



Pour retirer ou remplacer la batterie, suivez les 
instructions ci-dessous.

Remplacer la batterie

Retirez les vis du couvercle du compartiment de 
la batterie sur le dessous du robot pour retirer la 
batterie.

Montez la batterie avec les lamelles vers le haut.

Replacez le couvercle du compartiment de la batterie 
avec les deux vis. Veillez à ce que les brosses latérales 
ne restent pas coincées sous le couvercle.



LED                                                Son                            Cause possible                              Ce qu'il faut faire                       

                                              1 Bib           Roue pivotante avant bloquée               Nettoyez la roue pivotante. Pressez la 
                                  touche marche/arrêt pour redémarrer.
Rouge fixe                           2 Bips      Brosses latérales bloquées                   Nettoyez les brosses. Pressez la touche  
         marche/arrêt pour redémarrer.
                                              3 Bips        Aspiration bloquée, entrée d'air  Videz le bac à poussières, nettoyez le filtre      
         et tapotez délicatement sur le robot pour en 
         faire tomber ce qui reste de saleté.
   
   4 Bips  Brosse principale bloquée  Démontez la brosse et nettoyez-la.  .
         Lorsque le robot est coincé, libérez-le et 
   2 Bips  Le robot est bloqué   redémarrez le à partir d'un autre endroit.
         Débarrassez les roues latérales des 
         cheveux qui y sont emmêlés. Entrer et sortir 
Rouge clignotant        les roues et vérifier si elles peuvent tourner 
         librement.
   3 Bips  Les senseurs antichute sont sales Si le robot est coincé sur une surface trop 
         sombre, déplacez-le à un autre endroit et 
         redémarrez-le.
     Le robot est coincé sur une  Si non, nettoyer les senseurs antichute. 
     surface trop sombre     

Résoudre les problèmes
Le robot vous avertira en cas de problème avec un son à deux tonalités. Le voyant   clignotera également en rouge. 
Consultez le tableau ci-dessous pour trouver la solution possible. Si cela ne résout pas le problème, veuillez 
contacter notre service après-vente. 
Reset (Retour aux paramètres d'usine)
Pour certaines erreurs, la réinitialisation du robot peut résoudre le problème. Pour réinitialiser, appuyez sur le 
bouton marche/arrêt dès qu'un signal sonore retentit, le robot est réinitialisé avec succès. 



LED                                                Son                            Cause possible                              Ce qu'il faut faire                       

                                              1 Bib           Roue pivotante avant bloquée               Nettoyez la roue pivotante. Pressez la 
                                  touche marche/arrêt pour redémarrer.
Rouge fixe                           2 Bips      Brosses latérales bloquées                   Nettoyez les brosses. Pressez la touche  
         marche/arrêt pour redémarrer.
                                              3 Bips        Aspiration bloquée, entrée d'air  Videz le bac à poussières, nettoyez le filtre      
         et tapotez délicatement sur le robot pour en 
         faire tomber ce qui reste de saleté.
   
   4 Bips  Brosse principale bloquée  Démontez la brosse et nettoyez-la.  .
         Lorsque le robot est coincé, libérez-le et 
   2 Bips  Le robot est bloqué   redémarrez le à partir d'un autre endroit.
         Débarrassez les roues latérales des 
         cheveux qui y sont emmêlés. Entrer et sortir 
Rouge clignotant        les roues et vérifier si elles peuvent tourner 
         librement.
   3 Bips  Les senseurs antichute sont sales Si le robot est coincé sur une surface trop 
         sombre, déplacez-le à un autre endroit et 
         redémarrez-le.
     Le robot est coincé sur une  Si non, nettoyer les senseurs antichute. 
     surface trop sombre     

LED                                                Son                            Cause possible                       Ce qu'il faut faire                       

                                                         Le robot ne peut pas se rendre  Assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles
Rouge clignotant  4 Bips  à sa station de charge               devant la station de charge ou le point de départ.
     ou à sa position de départ.  Nettoyer les contacts de charge de la station 
         et du robot.

Le robot ne veut pas   Les brosses gauche et droite sont  Vérifiez que les brosses latérales sont à leur 
se placer sur la                     inversées.   place et corrigez si nécessaire.
station de charge.
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Wichtige Sicherheitshinweise

Seien Sie immer vorsichtig, wenn Sie Ihren Zoef Roboter Staubsauger verwenden.
Um das Risiko von Beschädigungen und Verletzungen zu verringern, lesen Sie die 
Sicherheitshinweise sorgfältig durch und beachten Sie die Sicherheitsvorkehrungen bei 
Einstellung, Gebrauch und Wartung!

Bevor Sie mit dem Auspacken fortfahren, lesen Sie die folgenden Sicherheitshinweise und die 
folgenden Hinweise. Die Sicherheitsvorkehrungen müssen sorgfältig getroffen werden. Bewahren 
Sie die Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf, bei Bedarf kann sie zu einem 
späteren Zeitpunkt erneut herangezogen werden.

Sicherheit:

-   Dieses Produkt ist nur für den Innenbereich bestimmt.
-  Verwenden Sie nur unseren originalen, mitgelieferten Adapter, um den Zoef Roboter zu laden.
Dadurch wird eine Beschädigung des Produkts vermieden. Die Verwendung eines anderen 
Adapters führt sofort zum Verlust der Garantie.
-   Zerlegen Sie den Zoef-Roboter nicht.
-   Sprühen oder tauchen Sie den Zoef Roboter oder den Adapter nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
-   Verwenden Sie den Zoef Roboter nicht auf nassen Böden oder in Bereichen, in denen die Gefahr des 
Kontaktes mit Wasser besteht.
-   Verwenden Sie den Zoef Roboter nicht in feuchten Räumen, wie z.B. im Badezimmer.
-   Saugen Sie niemals brennbare Stoffe oder Asche auf, bevor Sie sie vollständig abgekühlt haben.
-   Verwenden Sie den Zoef Roboter nicht in der Nähe von gefährlichen Orten wie einem Kamin 
oder Schwimmbad oder in der Nähe von brennenden Gegenständen (wie Kerzen oder Zigaretten)
-   Vergewissern Sie sich, dass das Netzkabel nicht beschädigt ist, da dies einen elektrischen Schlag verursachen kann.

1.1. Wichtige Sicherheitsinstruktionen



Warnung:

-   Verwenden Sie den Zoef Roboter niemals, wenn der Stecker, das Netzkabel, das Netzteil oder der Roboter selbst 
beschädigt ist.
-   Versuchen Sie niemals, den Zoef-Roboter selbst zu reparieren. Dies führt zum Verlust der Garantie.
-   Der Zoef-Roboter darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen und/oder 
geistigen Fähigkeiten oder Personen mit mangelnder Erfahrung und/oder Wissen verwendet werden, es sei denn, jemand, der 
für seine Sicherheit verantwortlich ist, überwacht oder erklärt ihnen die Bedienung des Zoef-Roboters.
-   Berühren Sie niemals den Zoef Roboter, das Kabel und den Adapter, wenn Ihre Hände nass sind. 
-   Halten Sie Haare, Körperteile und lose Kleidung von der Bürste und anderen beweglichen Teilen des Zoef-Roboters fern.
-   Der Zoef Roboter ist nur für die Reinigung von Böden bestimmt. Nicht zur Reinigung von Stühlen, Tischen oder Treppen.
-   Der Zoef Roboter ist kein Kinderspielzeug. Kleine Kinder und Haustiere sind zu überwachen, wenn der Zoef Roboter bei 
der Arbeit ist.
-   Lassen Sie keine Kinder und/oder Haustiere auf dem Zoef Roboter stehen oder sitzen.
-   Stellen Sie sicher, dass alle zerbrechlichen und losen Gegenstände wie Vasen, Kleidung, Papier, Fernbedienung usw. 
vom Boden entfernt werden.
-   Achten Sie darauf, dass sich der Zoef-Roboter nicht in Zugbändern von Jalousien oder Vorhängen, Netzkabeln oder 
anderen Kabeln verfängt. Dies kann zu gefährlichen Situationen führen. Wenn der Zoef-Roboter über ein Netzkabel fährt 
und es mit sich führt, kann das Objekt umkippen oder von einem Tisch oder Schrank fallen.
-   Verwenden Sie den Zoef-Roboter nicht, um Glassplitter und andere scharfe Gegenstände einzusaugen. Dies kann zu 
Schäden am Roboter führen.
-   Schalten Sie den Zoef-Roboter immer aus, wenn er sich ungewöhnlich verhält oder einen seltsamen Geruch abgibt oder 
wenn eine gefährliche Situation eintritt.
-   Warnen Sie alle, die sich in dem Raum befinden, in dem der Zoef-Roboter arbeitet, um zu verhindern, dass sie über den 
Zoef-Roboter stolpern.
-   Der Zoef-Roboter ist nicht in der Lage, eine Schwelle von mehr als 10 mm zu überschreiten.
Der Zoef Roboter funktioniert nur bei einer Umgebungstemperatur zwischen 5 und 40 Grad Celsius.



Warnung:

-   Verwenden Sie den Zoef Roboter niemals, wenn der Stecker, das Netzkabel, das Netzteil oder der Roboter selbst 
beschädigt ist.
-   Versuchen Sie niemals, den Zoef-Roboter selbst zu reparieren. Dies führt zum Verlust der Garantie.
-   Der Zoef-Roboter darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen und/oder 
geistigen Fähigkeiten oder Personen mit mangelnder Erfahrung und/oder Wissen verwendet werden, es sei denn, jemand, der 
für seine Sicherheit verantwortlich ist, überwacht oder erklärt ihnen die Bedienung des Zoef-Roboters.
-   Berühren Sie niemals den Zoef Roboter, das Kabel und den Adapter, wenn Ihre Hände nass sind. 
-   Halten Sie Haare, Körperteile und lose Kleidung von der Bürste und anderen beweglichen Teilen des Zoef-Roboters fern.
-   Der Zoef Roboter ist nur für die Reinigung von Böden bestimmt. Nicht zur Reinigung von Stühlen, Tischen oder Treppen.
-   Der Zoef Roboter ist kein Kinderspielzeug. Kleine Kinder und Haustiere sind zu überwachen, wenn der Zoef Roboter bei 
der Arbeit ist.
-   Lassen Sie keine Kinder und/oder Haustiere auf dem Zoef Roboter stehen oder sitzen.
-   Stellen Sie sicher, dass alle zerbrechlichen und losen Gegenstände wie Vasen, Kleidung, Papier, Fernbedienung usw. 
vom Boden entfernt werden.
-   Achten Sie darauf, dass sich der Zoef-Roboter nicht in Zugbändern von Jalousien oder Vorhängen, Netzkabeln oder 
anderen Kabeln verfängt. Dies kann zu gefährlichen Situationen führen. Wenn der Zoef-Roboter über ein Netzkabel fährt 
und es mit sich führt, kann das Objekt umkippen oder von einem Tisch oder Schrank fallen.
-   Verwenden Sie den Zoef-Roboter nicht, um Glassplitter und andere scharfe Gegenstände einzusaugen. Dies kann zu 
Schäden am Roboter führen.
-   Schalten Sie den Zoef-Roboter immer aus, wenn er sich ungewöhnlich verhält oder einen seltsamen Geruch abgibt oder 
wenn eine gefährliche Situation eintritt.
-   Warnen Sie alle, die sich in dem Raum befinden, in dem der Zoef-Roboter arbeitet, um zu verhindern, dass sie über den 
Zoef-Roboter stolpern.
-   Der Zoef-Roboter ist nicht in der Lage, eine Schwelle von mehr als 10 mm zu überschreiten.
Der Zoef Roboter funktioniert nur bei einer Umgebungstemperatur zwischen 5 und 40 Grad Celsius.

- Verwenden Sie nur Original-Akkus, die von Zoef Robot spezifiziert wurden.
- Verwenden Sie nur den mitgelieferten Netzwerkadapter. Der Standard-Netzwerkadapter darf nicht verwendet 
werden. Dies kann den Roboter beschädigen und stellt einen Gewährleistungsausschluss dar.
- Verwenden Sie keine beschädigte Ladestation oder Netzwerkadapter. Dies kann den Roboter beschädigen 
und wird den Verzicht auf die Garantie vorsehen.
-  Nehmen Sie die Batterie immer aus dem Roboter, wenn sie über einen längeren Zeitraum gelagert werden soll.
-  Nur für den Innenbereich geeignet. Nicht draußen aufladen!

1.2 Batterien und Aufladen



2. Produktinformationen

Zur Ladestation

LED-Anzeige

Ein/Aus/ Start

Schicken Sie Jannie den Roboter zu ihrer Ladestation,
Taste am Symbol der Ladestation oder
auf der Fernbedienung.

LED leuchtet orange: Der Akku ist leer
LED blinkt grün: Laden
LED leuchtet grün: Vollständig geladen/
Standby-Modus / In Reinigung
LED leuchtet rot oder blinkt rot: Fehlerbehebung

Halten Sie die Ein/Aus-Taste gedrückt
Erneut drücken, um mit der Reinigung zu beginnen

2.1 Roboter Jannie



Fallsensoren

Räder

An-/Aus-Schalter

Staubbeutel

Stoßsensoren

Ladekontakte

Steuerrad
Seitenbürsten

Batterie/Akku

Hauptbürste



Aufladestation Netzwerkadapter

Staubbeutel Wasserreservoir

Bürste 4x Seitenbürsten

Fernbedienung
(mit Batterien)

Hepa Filter und Vorfilter

2x Reinigungstücher

2.2 Zubehör



Ladekontakte Signal abgebender Bereich

Aufbewahrungsort FernbedienungLED-Anzeige

2.3 Aufladestation



2.4 Fernbedienung und Aufladen

Automatisches Reinigungsprogramm

Richtungsknöpfe

Uhr einstellen

Punktreinigung

Ein Zimmer reinigen

Modus- und Zeit-Display

Automatischer Aufladeknopf

Start- / Pausen-Knopf

Programm-Knopf

Ränder-Reinigungsknopf

Intensiv-Reinigungsknopf



3 Inbetriebnahme und Programmierung
3.1 3.1. Tipps für den Start

Bevor Sie den Roboterstaubsauger Jannie einschalten, entfernen Sie Gegenstände wie Kleidung, Papiere, Kabel und 
zerbrechliche Gegenstände vom Boden! Diese können ein Hindernis für den ordnungsgemäßen Betrieb darstellen.

Bei Treppen oder Höhenunterschieden ist es am besten, eine räumliche Barriere anzubringen, da die Sensoren 
durch Schmutz und Staub blockiert sein können, wenn sie nicht regelmäßig gereinigt werden.



3.2 Schnellstart

Stecken Sie den Stecker in die Ladestation und rollen 
Sie das Kabel so auf, dass kein loses Ende bleibt.

Stellen Sie die Ladestation an die Wand. 
Räumen Sie den Bereich um die Ladestation herum, 
wie unten gezeigt.

Platzierung der Ladestation

Hinweis: Wenn das Ladekabel nicht zusammengelegt wird, kann 
der Roboter während der Reinigung oder des Ladevorgangs 
stecken bleiben.

Montieren Sie die Seitenbürsten an der Unterseite des Roboters. 
Vergewissern Sie sich, dass sich die linke Bürste auf der linken 
(L) und die rechte Bürste auf der rechten Seite (R) befindet. Es 
gibt eine R/L am Roboter und an der Seitenbürste.

Montage der Seitenbürsten

Stellen Sie Jannie auf die Ladestation, stellen Sie sicher, dass 
die Ladekontakte von Jannie und der Ladestation richtig 
übereinstimmen. Sobald dies korrekt geschieht, folgt ein Ton. 
Sobald die Ein-/Aus-Taste leuchtet, ist Jannie einsatzbereit.

Roboter-Staubsauger Jannie anschalten



Montieren Sie die Seitenbürsten an der Unterseite des Roboters. 
Vergewissern Sie sich, dass sich die linke Bürste auf der linken 
(L) und die rechte Bürste auf der rechten Seite (R) befindet. Es 
gibt eine R/L am Roboter und an der Seitenbürste.

Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, um den Roboter zu wecken
Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste während der Reinigung erneut. 
Start (oder drücken Sie die Taste auf der Fernbedienung)

Reinigungszyklus starten

Wenn der Akku leer ist, bevor er den kompletten Zyklus abgeschlossen 
hat, der Roboter geht automatisch zu seiner Ladestation, um sie zu laden. 
Sobald es aufgeladen ist, wird es mit der Reinigung fortfahren. um den 
Zyklus zu beenden, bevor er zum Ausgangspunkt zurückkehrt. Wenn der 
Roboter nicht in der Lage ist, die Ladestation zu erreichen, wird er dies bis 
zum Anfang oder Ende. Wenn dies der Fall ist, platzieren Sie den Roboter. 
Bitte kehren Sie zur Ladestation zurück.

Hinweis: 
Siehe Absatz 3.3 für mehr über den Reinigungsmodus:

Um die Reinigung zu unterbrechen, drücken Sie die Taste 
am Roboter oder die Taste auf der Fernbedienung
Starten Sie den Roboter neu, indem Sie die Taste am Roboter 
oder die Taste an der Fernbedienung drücken
Drücken Sie die   Taste an der Fernbedienung, um den Roboter 
an seine Ladestation gehen zu lassen.

Pause

Um den Roboter zu stoppen und in den Standby-Modus 
zu versetzen, drücken und halten Sie ihn, bis die LED erlischt.

Ausschalten



3.3 Möglichkeiten
Jannie der Roboter-Staubsauger ist mit einer intelligenten 
Reinigungsstruktur für die vollständige Reinigung Ihres Bodens 
durch Kehren, Saugen und Wischen ausgestattet.

Automatisches Reinigen

Beim Start des Reinigungsprogramms ordnet der Roboter 
den Raum zu.
Während der Reinigungszyklen berührt der Roboter 
verschiedene Kanten, Stuhlbeine und andere Möbel.
Der Roboter wiederholt diesen Vorgang, bis er den gesamten 
Boden hat. Wenn die Batterie während dieses Zyklus leer ist, 
beginnt der Roboter mit dem Laden und setzt die Reinigung 
automatisch fort.
Sobald der Roboter seinen Reinigungszyklus abgeschlossen 
hat, geht er zur Ladestation.
 

 
.

Wischen
Jannie hat einen Wassertank, so dass der Roboter 
auch wischen kann
Befestigen Sie das Bodentuch am Boden des Wassertanks 
und füllen Sie den Wassertank mit Wasser.

Entfernen Sie den Staubbeutel.

Setzen Sie den gefüllten Wassertank auf den Roboter
Anmerkung:
Wenn Sie trocken wischen wollen / entstauben, 
sollten Sie den Wassertank nicht füllen.



Intensive Reinigungsspirale

Während der intensiven Reinigung wird Jannie in einer Spirale 
mit einem Durchmesser von etwa 1 Meter fahren. Der Roboter 
wird sowohl ein nach innen als auch ein nach außen gerichtete 
Spirale bilden. Bei der Spiralreinigung steigt die Saugleistung für 
ein optimales Reinigungsergebnis. Um diese intensive Reinigung 
zu starten, stellen Sie den Roboter in das Zentrum des zu 
reinigenden Bereichs und drücken Sie die Taste auf der 
Fernbedienung. 

Maximaler Reinigungsmodus
Aktivieren Sie den maximalen Reinigungsmodus mittels der 
    Knöpfe. In diesem Modus verstärkt Jannie die Saugkraft 
für eine intensive Reinigung. Die Intensivreinigung ist nicht 
Standard.

Sockelleisten und Kanten sauber machen
Nach der Reinigung der offenen Bereiche des Bodens können 
Sie den Reinigungsmodus für Sockelleisten und Kanten wählen. 
Dies wird es Jannie ermöglichen, entlang der Wände und Möbel 
zu gehen. Wenn eine schnellere Kantenreinigung gewünscht 
wird, drücken Sie die      Taste auf der Fernbedienung. 



3.4 Reinigungsplan
Der Roboterstaubsauger Jannie hat einen Reinigungsplan, den Sie nach Ihren eigenen Wünschen 
einstellen können. Damit Jannie nach Ihren Wünschen zur Arbeit kommt. Der Zeitplan kann nur mit 
der Fernbedienung oder mit der APP eingestellt werden.

Hinweis:
Halten Sie die Fernbedienung in die Nähe des Roboters, wenn die Uhr oder der Plan eingestellt werden.

Uhr einstellen

Verwenden Sie die Tasten # und #, um 
die gewünschten Zeiten auszuwählen, 
und verwenden Sie die Tasten # und #, 
um zwischen Stunden und Minuten zu 
wechseln.      

Drücken Sie # auf der Fernbedienung, 
um die Uhr einzustellen, blinkt die 
Auswahl Stunde "Stunden" auf dem 
Display. 

Drücken Sie # zum Speichern der 
Einstellungen. Wenn Jannie piept, ist 
der Befehl angekommen.  



Reinigungsplan einstellen

Drücken Sie     auf der Fernbedienung 
für ca. 4 Sekunden drücken. Der 
Roboter piept, um anzuzeigen, dass 
der Zeitplan entfernt wurde.  

Drücken Sie # auf der Fernbedienung, 
um den Zeitplan einzustellen, blinkt die 
Stundenauswahl "hours" auf dem 
Display. 

Verwenden Sie die Tasten # und #, um 
die gewünschten Zeiten auszuwählen, 
und verwenden Sie die Tasten # und #, 
um zwischen Stunden und Minuten zu 
wechseln.      

Drücken Sie    zum Speichern der 
Einstellungen. Wenn Jannie piept, ist der 
Befehl angekommen.  

Reinigungsplan löschen



4 Regelmäßige Wartung
Um Jannie in gutem Zustand zu halten, sollten Sie die folgende Wartung durchführen. Sobald Sie feststellen, dass der Roboter 
weniger Schmutz aufnimmt, leeren Sie den Staubbeutel, reinigen Sie den Filter, die Bürsten und den Lufteinlass.

Unterteil                                                      Einmal in … Tagen/Wochen                          Wechseln alle … Tage/Wochen

Staubbeutel                                                        Nach jedem Gebrauch                            --

Filter                                                               Einmal in der Woche (2x bei                       Alle 2 Monate
                                                                       Haustierhaltung)

Wassertank                                                    Nach jedem Gebrauch                                         --

Reinigungstuch          Nach jedem Gebrauch                               Alle 2-4 Monate

Vorderrad

Fallsensoren         Einmal im Monat           --
Aufladekontakte
Stoßkontakte

Seitenbürsten                                               Einmal in der Woche (2x bei                     Alle 6-12 Monate
Hauptbürste                                                  Haustierhaltung)          

                                                 



4.1 Staubbeutel leeren 4.2 Filter reinigen
Drücken Sie auf den Knopf an der Hinterseite 
des Staubbeutels, um diesen zu entnehmen.

Öffnen Sie den Staubbeutel.

Öffnen Sie die Klappe und entnehmen Sie den Filter, 
indem Sie an der weißen Schlaufe ziehen.

Schütteln Sie den Filter leer, indem Sie ihn gegen den 
Mülleimer klopfen.



4.3 Seitenbürsten reinigen

Entnehmen Sie die Bürste

Reinigen Sie die Seitenbürste und die Halterung

4.4 Anti-Fall-Sensoren und 
Aufladekontakte reinigen:

Reinigen Sie den Anti-Fall-Sensor mit einem t
rockenen Tuch

Reinigen Sie die Aufladekontakte auf dem Roboter 
und auf der Ladestation. Achten Sie darauf, dass der 
Stecker aus der Steckdose gezogen ist. Verwenden 
Sie hierfür ein trockenes Tuch.



4.5 Anti-Stoß-Sensoren reinigen

4.6 Hauptbürste reinigen

Reinigen Sie die Vorderseite des Roboters mit 
einem trockenen Tuch. Sprühen Sie kein 
Reinigungsmittel direkt auf die Sensoren. 

Verwenden Sie einen kleinen Schraubenzieher, 
um die Schräubchen des Rahmens zu lösen. 
Nehmen Sie den Rahmen ab. 

Entnehmen Sie die Hauptbürste. Befreien Sie diese 
von Haaren und Schmutz. Reinigen Sie die Achsen 
auf beiden Seiten.

Reinigen Sie den Lufteinlass.

Montieren Sie die Hauptbürste und den Rahmen 
wieder so, wie sie vor der Reinigung waren



4.7 Akku-/Batterie- und Ladeinformation

Batterie aufladen

Batterie aufbewahren / lagern

Batterie entsorgen
Dieses Gerät fällt unter die "Europäische Richtlinie 2002/96/EG über Elektro- und 

Elektronik-Altgeräte" (WEEE). Die Batterie des Zoef Roboters enthält Substanzen, die umweltschädlich 

sein können. Entsorgen Sie den Akku nicht über den normalen Hausmüll, sondern bringen Sie ihn zu 

einer offiziellen Batteriesammelstelle.

Werfen Sie den Zoef-Roboter am Ende seines Lebens nicht mit normalem Hausmüll weg, 

sondern geben Sie ihn an einer von der Regierung benannten Sammelstelle zur Wiederverwertung ab. 

Bevor Sie Ihren Zoef Roboter entsorgen und zurückschicken, entfernen Sie die Batterie. Auf diese 

Weise tragen Sie zu einer saubereren Umwelt bei.

Um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern, sollten Sie den Roboter aufgeladen halten und ihn an die 

Ladestation stellen, sobald er nicht mehr gebraucht wird.

Wenn der Roboter über einen längeren Zeitraum nicht benutzt wird, nehmen Sie die Batterie aus dem 

Roboter und lagern Sie sie an einem trockenen und kühlen Ort.

Batterie wechseln
Wenn Sie die Batterie wechseln wollen, können Sie Kontakt aufnehmen mit info@zoefrobot.nl oder auf 

www.zoefrobot.nl bestellen



Befolgen Sie die unten gezeigten Instruktionen, 
um die Batterie zu entsorgen oder neu einzusetzen.

Batterie auswechseln

Entfernen Sie die Schrauben von der 
Batterieabdeckung an der Unterseite des Roboters, 
um die Abdeckung und die Batterie zu entfernen.

Montieren Sie den Akku mit den Klappen nach oben.

Montieren Sie die Batterieabdeckung mit den beiden 
Schrauben. Achten Sie darauf, dass die Seitenbürsten 
nicht unter der Abdeckung stecken bleiben.



LED                                                Ton                            Mögliche Ursache                      Was zu tun ist                       

                                              Piept 1 Mal         Das vordere Steuerrad steckt fest           Reinigen Sie das Steuerrad und drücken Sie 
                                  den An/Aus-Knopf, um zu starten.
Feuerrot                           Piept 2 Mal      Die Seitenbürste steckt fest                   Reinigen Sie die Bürste und drücken Sie 
         den An/Aus-Knopf, um zu starten
                                              Piept 3 Mal        Der Roboter-Ventilator/-Einlass  Entnehmen Sie den Staubbeutel. Reinigen 
     sitzt fest oder der Filter ist     Sie den Filter und klopfen Sie sachte auf den
     verstopft/voll.   Roboter, damit Restschmutz herausfallen kann.
   Piept 4 Mal Die Hauptbürste ist blockiert.  Entnehmen und reinigen Sie die Hauptbürste.

   Piept 2 Mal Der Roboter steckt fest  Wenn der Roboter festsitzt, befreien Sie und  
         starten Sie den Roboter an einer anderen  
         Stelle. Befreien Sie die Seitenräder von  
Blinkt Rot         Haaren. Drücken Sie die Räder ein- und aus
         und prüfen Sie, ob sich die Räder frei drehen können. 

   Piept 3 Mal Die Anti-Fall-Sensoren sind   Wenn der Roboter festsitzt z.B. auf einer  
     verschmutzt.     dunklen Fläche, bewegen Sie ihn an eine 
     Der Roboter steckt fest auf einem   andere Stelle und starten Sie neu. 
     dunklen Untergrund.  Andernfalls die Sensoren reinigen.  

Probleme lösen
Der Roboter warnt Sie bei Problemen mit einem zweitonigen Signal. Die Anzeige blinkt ebenfalls rot. Suchen 
Sie in der folgenden Tabelle nach der möglichen Lösung. Wenn das Problem dadurch nicht behoben wird, 
wenden Sie sich bitte an unsere Serviceabteilung. 
Zurücksetzen (Zurück auf Werkseinstellungen)
Bei einigen Fehlern kann das Zurücksetzen des Roboters das Problem lösen. Zum Zurücksetzen drücken Sie 
die Ein-/Aus-Taste, sobald ein Ton zu hören ist, der Roboter wird erfolgreich zurückgesetzt. 



LED                                                Ton                            Mögliche Ursache                      Was zu tun ist                       

                                              Piept 1 Mal         Das vordere Steuerrad steckt fest           Reinigen Sie das Steuerrad und drücken Sie 
                                  den An/Aus-Knopf, um zu starten.
Feuerrot                           Piept 2 Mal      Die Seitenbürste steckt fest                   Reinigen Sie die Bürste und drücken Sie 
         den An/Aus-Knopf, um zu starten
                                              Piept 3 Mal        Der Roboter-Ventilator/-Einlass  Entnehmen Sie den Staubbeutel. Reinigen 
     sitzt fest oder der Filter ist     Sie den Filter und klopfen Sie sachte auf den
     verstopft/voll.   Roboter, damit Restschmutz herausfallen kann.
   Piept 4 Mal Die Hauptbürste ist blockiert.  Entnehmen und reinigen Sie die Hauptbürste.

   Piept 2 Mal Der Roboter steckt fest  Wenn der Roboter festsitzt, befreien Sie und  
         starten Sie den Roboter an einer anderen  
         Stelle. Befreien Sie die Seitenräder von  
Blinkt Rot         Haaren. Drücken Sie die Räder ein- und aus
         und prüfen Sie, ob sich die Räder frei drehen können. 

   Piept 3 Mal Die Anti-Fall-Sensoren sind   Wenn der Roboter festsitzt z.B. auf einer  
     verschmutzt.     dunklen Fläche, bewegen Sie ihn an eine 
     Der Roboter steckt fest auf einem   andere Stelle und starten Sie neu. 
     dunklen Untergrund.  Andernfalls die Sensoren reinigen.  

LED                                                Ton                            Mögliche Ursache                      Was zu tun ist                       

                                                         Der Roboter kann nicht an seine  Achten Sie darauf, dass sich keine  
Blinkt Rot   Piept 4 Mal Ladestation oder Startposition.              Hindernisse vor der Ladestation oder dem 
         Startort befinden. Reinigen Sie die 
         Ladekontakte der Ladestation und des Roboters.

Der Roboter will nicht   Die linke und rechte Bürste sind  Überprüfen Sie, ob die Seitenbürsten in der  
an die Ladestation                    verdreht.    richtigen Position sind und wechseln Sie diese
         bei Bedarf.


